
Ata da 6ª Reunião Ordinária do Colegiado 

do Programa de Pós-Graduação em 

Engenharia Mecatrônica da Universidade 

Federal do Rio Grande do Norte, realizada 

no dia 06 de novembro de 2020. 

 

Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e vinte, às quinze horas, foi realizada, por meio 1 

de videoconferência, a 6ª Reunião Ordinária de 2020, do Colegiado do Programa de Pós-2 

Graduação em Engenharia Mecatrônica (PPGEMECA), que, sob a presidência do professor 3 

Pablo Javier Alsina, contou com a participação dos seguintes membros: Allan de Medeiros 4 

Martins, Adelardo Adelino Dantas de Medeiros, Danilo Alves Pinto Nagem, Fábio Meneghetti 5 

Ugulino de Araújo, Samaherni Morais Dias, Wallace Moreira Bessa. Logo após a abertura da 6 

reunião, procedeu-se à ordem do dia. I. Homologação da ata da 5ª Reunião Ordinária de 2020: 7 

O professor Pablo Javier mostrou aos presentes a Ata da reunião anterior, que após ser lida e 8 

corrigida foi aprovada por unanimidade. II. Pedidos ao colegiado para prorrogação de prazo 9 

de conclusão: Pedro Henrique de Medeiros Leite; Ênio Vieira; Igor Cabral Machado Lopes 10 

e Samuel Simões Brito de Azevedo: Após a apresentação das justificativas pelo coordenador, 11 

o colegiado aprovou a prorrogação de prazo de conclusão foram aprovadas por unanimidade. III. 12 

Processo seletivo 2020.2: Edital de processo seletivo para alunos regulares para o semestre 13 

2021.1 e definição da Comissão de seleção correspondente. O coordenador sugeriu que a 14 

comissão seja a mesma para os dois processos. O prof. Adelardo propôs um encaminhamento 15 

que seja definido primeiro o calendário da pós-graduação definindo os dois semestres de 2021, 16 

utilizando dois dos três períodos previstos na graduação, para não prejudicar o período de férias 17 

dos professores. O encaminhamento foi aprovado por unanimidade e, na sequência, os 18 

professores discutiram que o primeiro e o segundo semestres da pós-graduação ficam 19 

equiparados ao primeiro e segundo semestres da graduação, desprezando o terceiro período que 20 

se inicia dia 18 de janeiro. O prof. Samaherni mostrou sua preocupação devido ao prazo curto 21 

para captação dos novos alunos, e sugeriu cancelar o primeiro período. Por maioria de votos, 22 

ficou decidido que será desprezado o primeiro semestre correspondente ao primeiro semestre da 23 

graduação. Na sequência, o coordenador apresentou o edital do processo seletivo 2021.1. Após 24 

discussão, foi solicitado a retirada de pauta do Edital para que seja realizada nova proposta pela 25 

comissão. A comissão de seleção sugerida para os dois editais foi composta pelos professores. 26 

Pablo, Fábio e Allan, sendo aprovada por unanimidade. IV. Edital de processo seletivo para 27 

alunos especiais para o semestre 2021.1 e definição da Comissão de seleção correspondente. 28 

Foi também solicitado a retirada de pauta do edital para alunos especiais para que seja realizada 29 

nova proposta pela comissão aprovada no item anterior. V. Edital de seleção de novos docentes 30 

permanentes. O coordenador apresentou a proposta do edital para novos docentes e, após ampla 31 

discussão, foi feito o encaminhamento para os professores enviarem suas sugestões via e-mail, 32 

antes da entrada dos novos alunos, discutindo as propostas e elaborando o edital final. O 33 

encaminhamento foi aprovado por unanimidade. VIII. Outros. Não houve. Nada mais havendo 34 

a tratar, o professor Pablo Javier Alsina, Coordenador do Programa, encerrou a presente reunião, 35 

agradecendo a presença de todos, e, para constar, eu, Vera Lúcia de Oliveira, Secretária Integrada 36 

dos Programas de Pós-graduação do Centro de Tecnologia, lavrei a presente Ata que será 37 

assinada por mim e por todos os presentes.  38 
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